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Betreft     : Algemene ledenvergadering MWV 
Datum      : Donderdag 26 maart 2026  
Plaats     : Clubgebouw ‘Albatros’ te Den Helder 

Tijdstip aanvang    : 20.00 uur 
Tijdstip einde    : 21.24 uur 

Aantal stemgerechtigde leden : 36 
- Aantal leden    : 26 
- Aantal schriftelijke volmachten : 2 

- Aantal zilveren spelddragers : 4 
- Aantal leden van verdienste : 4 

- Aantal buitengewone leden : 4 
Bericht van verhindering   : 14 
Notulist     : de heer J.J. den Boer 

________________________________________________________________ 
1. Opening 

De voorzitter, de heer O. (Onno) Nieuman, opent op donderdag 26 maart 
2026 ten 20.06 uur de algemene ledenvergadering voorjaar 2026. Hij heet 
alle aanwezigen van harte welkom, met een speciaal welkomstwoord tot de: 

 
Leden van Verdienste 

1. De heer J.J. den Boer 
2. De heer G.J. van Duijn 

3. De heer G.W.H. Klompenhouwer 
4. De heer T.L.J. Souren 

 

Dragers van de Zilveren Speld 
1. De heer J.A. Backs 

2. De heer E.E. van Kesteren 
3. De heer J.C.E. van Opstal 
4. De heer W.F. van der Star 

 
Bericht van verhindering 

1. De heer P.A. de Bie (stemvolmacht: de heer R. Koerse) 
2. De heer R.M.S. Borgdorff 
3. De heer A.J.M. van Deutekom 

4. De heer J. van Dijk 
5. De heer R.E. de Groot 

6. De heer P.E.C. Jansen (stemvolmacht: de heer J.J. den Boer) 
7. De heer J.G.H. Kramer 
8. De heer J.T.J. Laagland 

9. De heer T.J. Ooijevaar 
10. De heer R.M. Platel 

11. Mevrouw A.H. Souren-Wessels 
12. De heer P.P.M. Raasveld  
13. De heer G. Sandmann 

14. De heer G.J.P.M. Vermeulen 
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Na telling door de secretaris zijn bij deze vergadering 34 leden en 4 
buitengewone leden aanwezig en zijn 2 stemvolmachten afgegeven. 
 

De voorzitter nodigt alle aanwezigen van harte uit om actief deel te nemen 
aan de discussies. Hij verzoekt iedereen daarbij vriendelijk gebruik te maken 

van de in de zaal aanwezige microfoon, zodat de verslaglegging volledig en 
duidelijk kan plaatsvinden. Tevens vraagt hij iedere spreker zich bij het 
nemen van het woord met naam te melden. 

 
2. Mededelingen van de voorzitter 

- Het bestuur maakt met leedwezen bekend dat sinds de laatste ALV drie 
leden en drie personen die nauw bij de vereniging betrokken waren, zijn 
overleden: 

o De heer P. (Peter) Fröling (14 december 2025)  
o De heer D.J. (Dirk Jan) Burger (30 december 2025) 

o De heer G.J. (Gerrit) van Lohuizen (20 januari 2026) 
o Mevrouw I. (Ineke) de Jong-Louter (30 januari 2026) 
o Mevrouw W. (Wil) Menke (30 januari 2026) 

o De heer E.B.M. (Emile) Grotenbreg (18 februari 2026) 
 

De voorzitter verzoekt een ieder te gaan staan om gezamenlijk, ter 
nagedachtenis, een minuut stilte in acht te nemen. 

 
- De jeugdcommissie is afgetreden. Mevrouw H.J. (Suzan) en de heren D. 

(Daan) Bakker en J.J. (Jacco) Verschoor hebben hun werkzaamheden 

binnen de jeugdcommissie beëindigd. Gelukkig hebben de jeugd 
instructeurs Timo, Tom, Tom en Jarno aangegeven hun inzet voort te willen 

zetten. Het bestuur is nog op zoek naar één of twee personen die de 
organisatie van de jeugdactiviteiten op zich willen nemen.  
 

- De heer W.F. (Willem) van der Star heeft wegens privé omstandigheden zijn 
functie als loodsbaas neergelegd. Hans Backs is momenteel drie dagen per 

week aanwezig, ondersteund door andere vrijwilligers op de overige dagen.  
 

- Per 28 februari jl. is het verplicht om het DNR bij te houden. Hierop wordt 

later in de vergadering nader ingegaan.  
 

- Onlangs heeft een delegatie van het bestuur een inloopbijeenkomst over de 
dijkversterking bijgewoond. Daar is vernomen dat in 2028 werkzaamheden 
aan de kade plaatsvinden, waarbij mogelijk damwanden vrijkomen voor 

hergebruik. Deze damwanden zouden eventueel gebruikt kunnen worden 
voor onze walvoorziening. Dit betreft echter nog plannen op de langere 

termijn. 
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3. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering  
De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 
aanvullingen te maken op de notulen van de algemene ledenvergadering van 

30 oktober 2025. 
 

De notulen worden zonder opmerkingen en zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Beleid van het bestuur over het afgelopen verenigingsjaar 

Het beleid over 2025 is in grote lijnen voortgezet ten opzichte van 
voorgaande jaren. Daarbij hebben wij ons gericht op het consolideren van de 

vereniging en het doorvoeren van verbeteringen waar mogelijk. Dit betreft 
zowel het materiële en financiële vlak als het maatschappelijk en sociale 
domein. 

De ingezette koers op het gebied van verduurzaming is onverminderd 
voortgezet, wat zichtbaar is binnen de vereniging. 

Richting leden en gasten hebben wij ernaar gestreefd het serviceniveau 
zoveel mogelijk te handhaven. 

Financieel staat de vereniging er goed voor. Tegelijkertijd realiseren wij ons 

dat er in de toekomst momenten zullen komen waarop een beroep gedaan 
moet worden op onze financiële middelen. 

Zoals men in de agrarische sector zegt: “met gezond verstand en de voeten 
in de klei”. Vanuit zeilersperspectief: “koers houden met de helmstok stevig in 

de hand”. 

De voorzitter nodigt de vergadering uit om vragen of opmerkingen te maken 
over het gevoerde beleid. 

Aangezien niemand reageert, wordt hiervan geen gebruik gemaakt. 
 

5. Gecombineerd jaarverslag secretaris en commissaris materieel over 
het afgelopen verenigingsjaar 
De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 

aanvullingen te maken op het gecombineerde jaarverslag van de secretaris en 
de commissaris materieel over het verenigingsjaar 2025. 

 
Aangezien niemand reageert, wordt hiervan geen gebruik gemaakt. 
 

6. Financieel jaarverslag van de penningmeester over het afgelopen 
verenigingsjaar 

De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 
aanvullingen te maken op het financiële jaarverslag van de penningmeester 
over het verenigingsjaar 2025. 

 
De heer J.J. (Sjaak) den Boer uit kritiek op de presentatie van de jaarcijfers, 

omdat er geen toelichting is gegeven en een vergelijking met 2024 ontbreekt, 
wat controle bemoeilijkt. Hij geeft aan dat hij eerder al schriftelijk om 
toelichting heeft gevraagd maar geen reactie heeft ontvangen, en dat hij die 



  
 

 Notulen 
 algemene ledenvergadering 26/03/2026 

___________________________________________________________________________
   

4   
 

toelichting tijdens de vergadering had verwacht. Bij zijn beoordeling van de 
cijfers zijn hem een aantal onduidelijkheden opgevallen. 
 

Hij benoemt drie hoofdpunten: een kasverschil van €113,41, het verdwijnen 
van een evenementenreserve van €906,55 en het niet opnemen van €890,65 

aan toeristenbelasting als schuld, waardoor volgens hem het resultaat onjuist 
wordt weergegeven. 
 

De penningmeester verklaart het kasverschil grotendeels door een nog niet 
verwerkte post van €120. Het evenementenpotje is administratief verplaatst 

en niet verdwenen, maar de heer Den Boer betwist dat dit correct als 
inkomsten is geboekt. Over de toeristenbelasting stelt de penningmeester dat 
deze pas als schuld wordt opgenomen na ontvangst van een factuur, terwijl 

de heer Den Boer vindt dat dit direct als schuld moet worden geboekt omdat 
het geld van de gemeente is. 

 
De discussie blijft onopgelost, waarbij beide partijen fundamenteel van 
mening verschillen over de boekhoudkundige verwerking.  

 
De penningmeester merkt op dat de gepresenteerde cijfers voor leken 

moeilijk te doorgronden zijn en dat daarom een kascontrolecommissie is 
ingesteld die de administratie namens de leden controleert. 

 
De voorzitter concludeert dat er sprake is van verschillende inzichten en stelt 
voor om later verder in gesprek te gaan. Het agendapunt wordt vervolgens 

afgesloten. 
 

7. Verslag kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit drie personen, echter in december heeft 
het commissie lid de heer G.J. (Gerrit) van Lohuizen aangegeven te moeten 

stoppen door ziekte.    
 

Namens de kascommissie meldt de heer R. (Rob) Hul dat de administratie is 
gecontroleerd en dat de kas en boekingen op orde zijn. Wel is het financiële 
verslag volgens hen onduidelijk en verwarrend voor leken; zij hadden liever 

een duidelijker overzicht gezien van inkomsten, uitgaven en reserveringen. 
Conclusie kascommissie: het kasbeheer is goed, maar het financieel verslag 

kan beter. 
 
De heer M.R.M. (Marcel) Boelsums benadrukt dat de discussie zich niet richt 

op de afwezigheid van gelden, maar om het gebrek aan transparantie en 
herleidbaarheid van de cijfers voor leken. 

 
De penningmeester geeft daarop een uitgebreide toelichting op de financiële 
situatie: het vermogen is met circa €32.000 afgenomen door investeringen 

en onderhoud (o.a. renovaties en projecten), deels gefinancierd uit 
reserveringen. Er is nog steeds een aanzienlijke financiële buffer (ruim 
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€300.000, waarvan circa €215.000 gereserveerd). Hij licht ook inkomsten, 
uitgaven en reserveringen nader toe. 
 

De heer J.J. (Sjaak) den Boer uit kritiek dat deze toelichting eerder (bij het 
vorige agendapunt) had moeten worden gegeven en dat hij deze informatie 

niet eerder heeft ontvangen, waardoor beoordeling lastig was. Hij blijft van 
mening dat de cijfers onvoldoende transparant zijn. Ook de heer Boelsums 
geeft aan dat de toelichting zijn zorgen niet wegneemt. 

 
Vervolgens ontstaat discussie over de rol van de kascommissie. De heren 

G.W.H. (Gerwil) Klompenhouwer en J.J. (Sjaak) den Boer stellen dat het 
gebruikelijk is dat de kascommissie een advies geeft over het al dan niet 
goedkeuren van de jaarrekening en het verlenen van decharge, omdat zij 

namens de ALV controle uitvoert. De voorzitter benadrukt echter dat zo’n 
advies niet verplicht is, maar slechts mogelijk. 

 
Daarna wordt de discussie afgesloten en overgegaan naar het volgende 
agendapunt over goedkeuring van het verslag en decharge van het bestuur. 

 
8. Goedkeuring financieel jaarverslag en decharge bestuur 

Na bespreking van het beleid, het secretarisverslag en het financieel 
jaarverslag zijn er vragen gesteld door leden, die door het bestuur zijn 

beantwoord, niet altijd naar ieders tevredenheid. 
 
De voorzitter brengt de goedkeuring van het beleid, het financieel jaarverslag 

en de decharge van het bestuur in stemming. 
 

De uitslag van de stemming is als volgt: 
Tegen: 3 
Onthoudingen: 9 

Voor: 24 
 

Daarmee is decharge verleend aan het bestuur voor het gevoerde beleid en 
het financieel jaarverslag. 

 

9. Voortgang renovatie “de Sloep” 
De renovatie op de Haukes verloopt gestaag. Commissaris Haukes, de heer R. 

(Rob) Koerse geeft een presentatie over de voortgang van het 
renovatietraject. Hij dankt alle vrijwilligers die zeer regelmatig hebben 
bijgedragen aan de uitvoering van de diverse projecten. De presentatie wordt 

gepubliceerd op de website van de vereniging. 
 

10. Verkiezing kascommissie 
De voorzitter licht toe dat door het overlijden van de heer G.J. (Gerrit) van 
Lohuizen en het aftreden van de heer R. (Rob) Hul vacatures zijn ontstaan 

binnen de kascommissie. 
 

De voorzitter vraagt de aanwezigen om zich kandidaat te stellen. 
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De heer E.E. (Eddy) van Kesteren stelt zich kandidaat en wordt door de 
voorzitter benoemd tot lid van de kascommissie. 
 

De heer R. (Rob) Hul stelt zich opnieuw beschikbaar voor een 
zittingsperiode. De voorzitter stelt voor hem te herbenoemen en stelt 

vervolgens vast dat de kascommissie hiermee weer uit drie leden bestaat. 
 

11. Kiezen en benoemen van de leden van het bestuur 

De voorzitter geeft aan dat er geen bestuursleden aftredend zijn. Wel staat 
er momenteel een vacature open voor de functie van tweede 

penningmeester. 
 
Het bestuur overweegt deze vacature vooralsnog niet in te vullen en door te 

schuiven naar een volgende ALV. Als reden wordt genoemd dat de 
penningmeester bezig is met een herinrichting van de werkzaamheden, 

waardoor de invulling van deze functie mogelijk zal wijzigen of komt te 
vervallen. Indien wordt besloten de functie van tweede penningmeester 
structureel te laten vervallen, zal het bestuur op termijn een voorstel doen 

tot aanpassing van artikel 5.5 van het huishoudelijk reglement. Indien nodig 
zullen ook andere relevante artikelen worden herzien. 

 
De voorzitter geeft aan dat leden die interesse hebben om toe te treden tot 

het bestuur zich kunnen melden. 
 

12. Voorstel beëindiging openstelling haven Albatros voor passanten 

Er ligt een voorstel van de havenmeesters om te overwegen te stoppen met 
het toelaten van passanten, vanwege de invoering van het digitale 

nachtregister (DNR 2.0). Het bestuur vindt dit voorstel voorbarig en wil 
eerst meer duidelijkheid van de gemeente. De voorzitter licht toe dat per 
februari 2026 is besloten DNR 2.0 in te voeren, maar dat er eerst een 

proefperiode komt en dat het systeem pas in 2027 verplicht wordt. Er zijn 
nog veel praktische onduidelijkheden en de gemeente zal later uitleg geven. 

 
Het bestuur begrijpt de zorgen over extra administratieve lasten en 
mogelijke boetes, maar acht die risico’s beperkt en denkt dat vrijwilligers dit 

aankunnen. Ook wordt gekeken naar ervaringen bij andere verenigingen. 
 

De heer J. (Joost) Wijngaarden plaatst vraagtekens bij het doel van het 
systeem en suggereert dat het gericht is op het tegengaan van 
ondermijnende criminaliteit. Hij betwijfelt of dit in de praktijk effectief is en 

vraagt zich af of verenigingen zich gezamenlijk tegen het besluit van de 
burgemeester zouden moeten uitspreken. Ook stelt hij voor om het besluit 

uit te stellen totdat er meer duidelijkheid is. 
 
De heer M.R.M. (Marcel) Boelsums benadrukt dat het voorstel om te stoppen 

met passanten puur voortkomt uit angst voor mogelijke hoge boetes, die 
financieel zwaar kunnen zijn voor de vereniging. Hij is principieel niet tegen 

openstelling van de haven voor passanten, maar vindt het te vroeg om nu al 
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een definitief besluit te nemen en pleit ervoor het voorstel aan te houden tot 
de najaarsvergadering, zodat ontwikkelingen kunnen worden afgewacht. 
 

De voorzitter geeft aan dat hij de zorgen begrijpt en deze ook richting de 
gemeente zal communiceren, maar benadrukt dat het besluit van de 

burgemeester uitgevoerd moet worden. Hoewel er vanuit de zaal (zonder 
gebruik van microfoon) en door de heren Boelsums en Wijngaarden wordt 
voorgesteld om het onderwerp aan te houden, besluit de voorzitter dat er 

toch over het voorliggende voorstel gestemd zal worden, omdat het niet is 
ingetrokken. 

 
De voorzitter brengt vervolgens het voorstel in stemming. 
 

De uitslag van de stemming is als volgt: 
● Tegen: 35  

● Onthoudingen: 0  
● Voor: 1  
 

Daarmee is het voorstel verworpen. 
 

13. Rondvraag 
De voorzitter geeft de aanwezigen de gelegenheid gebruik te maken van de 

rondvraag. 
 
Aangezien niemand reageert, wordt hiervan geen gebruik gemaakt. 

 
14. Vaststellen datum volgende algemene ledenvergadering 

De volgende algemene ledenvergadering zal plaatsvinden op donderdag 29 
oktober 2026, aanvang 20.00 uur. 
 

De voorzitter brengt daarnaast de viering van Koningsdag (27 april 2026) op 
het clubschip Albatros en de Haukes onder de aandacht van de aanwezigen, 

waarbij alle (buitengewone) leden met hun partner van harte welkom zijn op 
de receptie. 
 

Ook wil de voorzitter graag de watersportdag op 13 juni alvast onder de 
aandacht brengen. Dit organiseren wij niet als vereniging, maar verlenen 

wel onze medewerking. Officieel is dit de opening van de kanoroutes van 
Sportservice, de organisatie ligt bij de WVA. 

 

15. Afsluiting van de vergadering 
De voorzitter bedankt namens het bestuur de leden voor hun aanwezigheid 

en inbreng en sluit ten 21.24 uur de vergadering. 


